

四海同春晚會紅館上演

梁振英何亞非楊健余國春陳有慶宋如安譚本宏岳世鑫出席 林鄭籲發聲撐政改

香港文匯報訊(記者 邵萬寬、陳文華)由國僑辦、香港僑界社團聯合主辦的「文化中國·四海同春」文藝晚會2月28日至3月1日一連兩晚假紅館盛大舉行,冠蓋雲集,盛況空前。政務司司長林鄭月娥致辭時重申,今年是香港政制發展關鍵的一年,政改第二輪公眾諮詢還有6日就會結束,希望大家把握時機,聚焦討論,踴躍發聲。

昨晚,行政長官梁振英,政務司司長林鄭月娥,國務院僑辦副主任何亞非,中聯辦副主任楊健,香港僑界社團聯合會會長余國春、主席陳有慶,外交部駐港副特派員宋如安,解放軍駐港部隊司令員譚本宏、政委岳世鑫,30多個國家(地區)60多位駐港官員等,與近萬觀眾歡聚一堂,共賞精彩節目,喜迎新春,場面熱鬧。

表援平視頻致辭送祝福

國務院僑辦主任袁媛平通過視頻向香港各界朋友送上新春的美好祝福。何亞非致辭時表示,國僑辦以文化交流的方式,向海外華僑華人和當地主流民眾介紹中國優秀文化藝術,為了慰問和祝福香港僑界同胞,國務院僑辦連續5年率藝術團來港演出,今年晚會以「和諧共融 邁步向前」為主題,相信香港未來一定會迎來更加輝煌燦爛的明天。

林鄭月娥感謝國務院僑辦和香港僑界社團聯合會每年春節都為海外僑胞、歸僑僑眷及社會大眾送上「文化中國·四海同春」這份新年禮物。特別是日前特為弱勢社群、學生及少數族裔人士而舉辦晚會。她指,晚會今年以「和諧共融 邁步向前」為主題,十分切合香港現今的情況。中國文化崇尚和諧,推動社會發展,要讓民主邁步向前,各方必須求同存異,收斂分歧,凝聚共識。她強調,今年是香港政制發展關鍵的一年。按照基本法和全國人大常委會的相關解釋和決定,落實2017年普選行政長官,是中央政府、特區政府和廣大市民的共同願望,也有利於香港的繁榮穩定。她說:「我負責政改的諮詢工作已

經一年多,我深深感受到香港市民對普選行政長官的期盼。政改第二輪公眾諮詢還有6日就會結束,希望大家把握時機,聚焦討論,踴躍發聲。」

余國春盼各界和諧共融

余國春致新春賀辭,向各位來賓拜年,並感謝國務院僑辦、中聯辦、特區政府及各界人士的支持。他指,過去一年,國家在全面深化改革道路上迎難而進,億萬人民人心齊、民力聚,遵照國家主席習近平提出的「中國夢」願景,展宏圖,開新局,取得豐盈成果。過去一年,在行政長官梁振英領導下,特區政府應對複雜局面,保持香港大局穩定,展現了政府有勇氣克服挑戰,敢於擔當,奮發進取的氣魄,得到廣大市民的高度稱讚。他希望各界以包容互諒、和諧共融的精神,在政制、經濟、民生、文化等各方面邁出新步伐。希望各方把對香港的責任心和愛心匯聚融合起來,讓政改方案通過,以實現廣大市民的心願。香港僑界期待與香港各界人士共同努力,發揮愛國愛港正能量,凝聚奮鬥不息的香港精神,為實現「中國夢」獻力,確保香港繁榮穩定,民主政制邁步向前。

出席晚會的還有中央駐港及特區的官員,港區全國人大代表、政協委員,立法會議員和區議員,社會賢達、社團首長、僑界領袖及主辦機構、支持機構代表,包括曾德成、白蠟六、梁愛詩、陳永棋、許榮茂、陳金烈、陳幼南、王欽賢、梁滄基、李碧葱、李潤基、王錦彪、李家傑、黃周娟娟、鄧錫泳、黃英來、林廣兆、余鵬春、沈家榮、陳志偉、黃楚基等。



特首梁振英、國僑辦副主任何亞非(左一)、僑界社團聯合會會長余國春(左三)主持亮燈儀式,全場嘉賓觀眾開啓發光棒,會場星光燦爛。 彭子文攝

李暉《美麗家園》贏掌聲

特寫

「文化中國·四海同春」藝術團第五度來港演出,國務院扶貧形象大使、國家一級演員、女高音演唱家李暉是表演嘉賓之一,獨唱《美麗家園》及《我和我的祖國》兩首經典歌曲,贏得全場熱烈掌聲和歡呼聲。李暉說:「昨天(28日)為弱勢社群預演時,我都被他們的热情感動,可能這和我一直都有做扶貧工作有關係吧。」李暉說:「紅館是所有歌唱家的夢想舞台,我很幸運能夠站在這個舞台上歌唱。今晚我這兩首歌當然也是大家耳熟能詳的歌曲。我是晚會的第二個表演者,希望用這兩首歌去帶動現場的氣氛吧,《美麗家園》也是我對香港市民的一個祝願。」



女高音李暉獻唱《美麗家園》及《我和我的祖國》。 彭子文攝



晚會的開場舞蹈《花開幸福年》,綻放絢麗的春色。 香港文匯報記者彭子文攝

旅港福建商會春茗



旅港福建商會理事會共祝香港新的一年百業興旺,社會繁榮穩定。 鄭群攝

香港文匯報訊(記者 子京)旅港福建商會日前假上環鳳城酒家舉行新春團拜,該會理事長駱志鴻、監事長林銘森等同仁聚首一堂,互賀新春。商會祝願香港新年政通人和,百業興旺,社會

繁榮穩定。商會新一屆理事會將於3月23日舉行就職典禮。該會將一如以往秉承愛國愛港優良傳統,關心香港各項社會事務,支持特區政府依法施政,為落實香港2017年一人一票普選行政長

官積極發聲。

駱志鴻林銘森致辭

新春團拜由監事長林銘森主持,他笑言自己是「羊仔」(屬羊),希望大家跟他一樣「洋洋得意」,樣樣都好!今年商會邁進98年,他希望大家繼續努力,為迎接商會100周年而努力。

榮膺理事長的駱志鴻感謝同仁厚愛,他祝大家新一年生意興隆,家庭幸福,身體健康!永遠榮譽會長林廣兆,提醒大家要對香港政情應抱審慎樂觀態度,呼籲做好選民登記,支持福建社團聯合會的會務,勉勵同仁新一年為香港繁榮穩定多做貢獻。他更衷心希望政改能夠通過,「香港人一人一票選特首,袋袋平安!」

出席團拜的商會首長尚包括:副理事長吳連輝、丁良輝、盧溫勝、黃長猷、周娟娟、黃友嘉、楊伯淦,副監事長吳天賜、姚加環、柯少奇,副司庫黃楚恒,各部主任莊振昌、孫禮賢、林智彬、洪金火、吳小玫等。



通善壇捐贈百萬元支持粵西山區建校。 香港文匯報記者鄭群攝



通善壇創會77周年暨第六十六屆夏季贈醫贈藥會頒獎春節聯歡場面隆重。 鄭群攝

香港文匯報訊(記者 子京)通善壇日前假金鐘名都酒樓舉行創會77周年暨第六十六屆夏季贈醫贈藥會頒獎典禮春節聯歡宴。在立法會主席曾鈺成和中聯辦港島工作部副巡視員李開剛見證下,通善壇理事長鍾孟齊、義務行政總監葉永成、會長夏德建代表將100萬元人民幣捐予受惠方,支持粵西羅定市加益鎮興建小學。

葉國謙邱子昭葉永成出席

出席的主禮嘉賓還包括:立法會議員葉國謙,懲教署署長邱子昭,中西區區議會主席葉永成、副主席陳學鋒,中西區民政專員周可喬,中區警區指揮官周榮榮,道教聯合會會長湯偉奇、主席梁德華,廉署首席廉政教育主任(港島)黃潔梅,社署助理專員朱金盛。

鍾孟齊感謝各界支持配合

鍾孟齊致辭時表示,77年來通善壇敬老護幼,救災扶貧,服務社群及宣揚道教精神,致力社會各項慈善事業,服務單位包括:福利中心、護理安老院、社會服務部、課餘指管服務、教育中心、幼兒中心、數碼教學坊、港島第二六一旅童軍團與樂齡女童軍隊等,經常舉辦及參與社區各類公民教育及慈善活動。

鍾孟齊稱,今年該壇以「提升服務、與時並進、惠及社群」為目標,在教育方面捐助100萬元人民幣支持粵西羅定市加益鎮興建小學;醫療服務則捐資50萬元予粵西雲浮城區腰古鎮中心衛生院,以提升該院醫療設施;還繼續支持懲教署拓展更生服務,贊助25萬元支持「在囚人士教育信託基金」。通善壇順利發展及推行善業,有賴各界鼎力支持配合,他向各界表達衷心謝意。

周可喬譽為中西區「黃大仙」

多位主禮嘉賓先後致辭,他們讚揚通善壇多年來致力社會各項善業,已堅持數十年的夏季贈醫贈藥活動,今年更令6000多人受惠,令人敬佩。周可喬讚通善壇堪稱「中西區的黃大仙」,對地區服務有求必應,令中西區居民享用各類服務。眾人亦祝通善壇善業不斷發揚光大,為社會作出更大貢獻。



香港潮商互助社新春團拜。 陳文華攝

潮商互助社新春團拜

香港文匯報訊(記者 陳文華)香港潮商互助社日前於該會會所禮堂舉行乙未年新春團拜。潮屬社團總會主席陳幼南、創會主席陳偉南,潮商互助社理事會會長陳賢豪及永遠名譽社長、副理事長等出席團拜,首長社員數十人濟濟一堂,恭賀新春,喜慶羊年。

陳賢豪籲支持政改

陳賢豪致辭時回顧互助社工作,指過去一年公益事務和會務發展穩健推進。他說:「去年4月四川雅安地震,本會第一時間捐款12萬支援;8月潮汕家鄉遭受強颶風襲擊,本會即刻捐款10萬元支援;9月本會同仁探望佛教賢靜安老院長者,慷慨捐贈一批近20萬元的醫療設備,各項

會務穩步開展。」

他表示,香港回歸祖國17年來,經濟及社會各項事業均取得良好發展,見證了「一國兩制」的成功落實。他指未來一年將是香港政治發展的重要時刻,國家經濟將有更大發展,香港背靠祖國,必將更加欣欣向榮,憑藉港人一貫的拚搏精神,香港的政治發展和民生將得到進一步改善。他呼籲各界支持政府推動政改,實現普選。

理事會5月25日就職

他還透露,互助社將於5月25日舉行慶祝成立84周年暨第五十五屆理事會就職典禮。5月26日至28日舉行「西醫診所經費暨賑災基金籌款」晚會,並舉辦5場傳統潮劇演出專場。

香港工商總會
通告書
召開「2014年度周年會員大會」

日期:2015年3月23日(星期一)
時間:下午4時正
地點:新界沙田火炭坳背灣街2-12號威力工業中心2樓X室

議程:1) 2014年會務報告
2) 上年度核數報告

按本會章程第15條規定,本會對會員之「通告書」刊出之日,便作已經送達有關會員,敬請全體會員依時出席為荷。

此致
全體會員

香港工商總會
2015年3月2日